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Antrag zum Teilnahmewettbewerb 
 
Teilnahmeantrag für 
 
Objekt: On-Demand-Verkehr-Softwarelösung 
Leistung: Branchenspezifisches Softwarepaket –  
Software für On-Demand-Service im Linienbedarfsverkehr 
Auftraggeber: VGS Verkehrsgesellschaft Südharz mbH 
 
Name des Bewerbers: 
 
 
1. Der Teilnahmeantrag umfasst folgende Unterlagen: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Wir erklären, dass 
- nachweislich keine Ausschlussgründe gemäß §§ 123 und 124 GWB 
hinsichtlich nachweislich begangener schwerer Verfehlungen 
vorliegen, die meine/unsere Zuverlässigkeit in Frage stellen 
bzw. erfolgreiche Selbstreinigungsmaßnahmen im Sinne des § 125 
GWB durchgeführt worden sind. 
- wir unseren Verpflichtungen zur Zahlung von Steuern, Abgaben 
oder Beiträgen zur Sozialversicherung, soweit sie der Pflicht 
zur Beitragszahlung unterfallen, sowie zur Zahlung der Beiträge 
an die Berufsgenossenschaft ordnungsgemäß nachgekommen sind. 
- wir in den letzten 2 Jahren nicht gem. § 21 Abs.1 Satz 1 oder 
2 Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz oder gem. § 21 Abs. 1 
Arbeitnehmerentsendegesetz oder gem. § 19 Abs. 1 
Mindestlohngesetz mit einer Freiheitsstrafe von mehr als drei 
Monaten oder einer Geldstrafe von mehr als 90 Tagessätzen oder 
einer Geldbuße von mehr als 2.500,00 € belegt worden sind. 
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- wir nicht zahlungsunfähig sind und über unser Vermögen ein 
Insolvenzverfahren oder ein vergleichbares gesetzlich geregeltes 
Verfahren weder beantragt noch eröffnet wurde, ein Antrag auf 
Eröffnung nicht mangels Masse abgelehnt wurde. 
- wir uns nicht im Verfahren der Liquidation befinden. 
- wir die gewerblichen Voraussetzungen für die Ausführung der 
Leistung erfüllen und in einem entsprechenden Berufs- oder 
Handelsregister eingetragen sind, soweit wir dazu verpflichtet 
sind. 
- uns zugegangene Änderungen bzw. Ergänzungen der 
Antragsunterlagen Gegenstand unseres Teilnahmeantrages sind. 
- wir uns bewusst sind, dass eine wissentlich falsche Erklärung 
im Teilnahmeantrag unseren Ausschluss von 
weiteren Auftragserteilungen zur Folge haben kann. 
- die nachstehende Unterschrift für alle Bestandteile dieses 
Teilnahmeantrages gilt. 
3. Wir erklären, dass unser Unternehmen über Erfahrungen im 
Projektmanagement und insbesondere mit Projekten im ÖPNV 
verfügt. 
4. a.) Wir erklären, dass der Bewerber nicht zu den in Artikel 
5 k) Absatz 1 der Verordnung (EU) Nr. 833/2014 in der Fassung 
des Art. 1 Ziff. 15 der Verordnung (EU) 2022/1269 des Rates vom 
21. Juli 2022 über restriktive Maßnahmen angesichts der 
Handlungen Russlands, die die Lage in der Ukraine 
destabilisieren, genannten Personen oder Unternehmen gehört, die 
einen Bezug zu Russland im Sinne der Vorschrift aufweisen, 
a) durch die russische Staatsangehörigkeit des Bewerbers, die 
Ansässigkeit oder die Niederlassung des Bewerbers in Russland, 
b) durch die Beteiligung einer natürlichen Person oder eines 
Unternehmens, auf die eines der Kriterien nach Buchstabe a 
zutrifft, am Bewerber über das Halten von Anteilen im Umfang von 
mehr als 50%, 
c) durch das Handeln der Bewerber im Namen oder auf Anweisung 
von Personen oder Unternehmen, auf die die Kriterien der 
Buchstaben a und/oder b zutrifft. 
4. b.) Die am Auftrag als Unterauftragnehmer, Lieferanten oder 
Unternehmen, deren Kapazitäten im Zusammenhang mit der 
Erbringung des Eignungsnachweises in Anspruch genommen werden, 
beteiligten Unternehmen, auf die mehr als 10 % des Auftragswerts 
entfällt, gehören ebenfalls nicht zu dem in der Vorschrift 
genannten Personenkreis mit einem Bezug zu Russland im Sinne der 
Vorschrift. 
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4. c.) Es wird bestätigt und sichergestellt, dass auch während 
der Vertragslaufzeit keine als Unterauftragnehmer, Lieferanten 
oder Unternehmen, deren Kapazitäten im Zusammenhang mit der 
Erbringung des Eignungsnachweises in Anspruch genommen werden, 
beteiligten Unternehmen eingesetzt werden, auf die mehr als 10 
% des Auftragswerts entfällt. 
 
 
Ort, Datum und Unterschrift: 
 
 
 
Name des Unterzeichners in Druckbuchstaben: 


